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Středočeský kraj se intenzivně zajímá o situaci bezmála šedesátky lidí, kteří přišli 15. ledna
2026 o střechu nad hlavou při požáru jejich domu v obci Boreč na Mladoboleslavsku. Na
dnešní ráno svolala hejtmanka Petra Pecková on-line schůzku se všemi zainteresovanými
institucemi. Lidé jsou přechodně ubytováni v tělocvičně v obci Skalsko, už během dneška
byli někteří z nich přestěhováni do azylového ubytování.

„Děkuji starostům obcí Boreč a Skalsko za jejich nasazení, stejně jako městu Mladá Boleslav a všem
neziskovým organizacím. Jsme v kontaktu a koordinujeme společný postup, ale největší kus práce
odvádějí právě oni. Největším úkolem je teď najít náhradní ubytování. V tělocvičně v obci Skalsko
bylo k dnešnímu ránu 56 osob, z toho 37 nezletilých dětí. Během dneška někteří získali ubytování v
azylových domech, další místa hledají sociální pracovníci z Mladé Boleslavi napříč celou republikou,“
uvedla hejtmanka Petra Pecková. Zatím je domluvené ubytování ve Vlašimi, v Mělníku, v Mladé
Boleslavi a v jednání je i byt v Děčíně, kde má jedna skupinka lidí rodinné vazby. „Primárně je
potřeba najít ubytování pro celé rodiny, nechceme nikoho rozdělovat. Složité to bude u dvou
vícegeneračních skupin, kdy je potřeba najít bydlení pro 12, respektive 15 osob,“ dodala hejtmanka.
Město Mladá Boleslav zajišťuje převozy, rodiny bude doprovázet sociální pracovník, který jim na
místě všechno ukáže a vysvětlí. Hejtmanka dnes také požádala o zapojení neziskové organizace
Romodrom, se kterou má kraj skvělé zkušenosti z předchozích krizí a o zapojení krajského
koordinátora pro menšiny.

Postiženým lidem od pátku intenzivně pomáhá statutární město Mladá Boleslav. „Řešení situace
věnujeme maximální úsilí. Pracovníci našeho odboru sociálních věcí aktivně vyhledávají ubytovací
kapacity pro jednotlivé rodiny a zároveň působí i přímo na místě. Jsme v nepřetržitém kontaktu se
všemi zainteresovanými lidmi včetně starostů obcí Boreč a Skalsko. Řešíme materiální i personální
výpomoc a nejnověji také koordinaci převozu osob do azylových zařízení. Děkuji všem za jejich
nasazení a konstruktivní spolupráci,“ uvedl Jiří Bouška, primátor Mladé Boleslavi.

Starosta obce Boreč Jiří Klučina je s lidmi postiženými požárem od pátku takřka v nepřetržitém
kontaktu. „ Postiženým rodinám se snažíme pomoci, jak jen to jde. Od první chvíle jsme jim pomáhali
zajistit základní potřeby, oblečení, pití a teplé jídlo, koordinovali jsme převoz do sousedního Skalska.
Oceňuji velmi vstřícnou spolupráci města Mladá Boleslav, Středočeského kraje i neziskových
organizací. “

Lidé jsou nyní ubytovaní v tělocvičně, kterou poskytla obec Skalsko. Starosta Skalska Zdeněk
Jakubec k tomu říká: „ Tělocvičnu jsme poskytli prakticky okamžitě, aby bylo možné rodiny bezpečně
ubytovat a zajistit jim alespoň základní komfort. Nejdůležitější prací v evakuačním místě odvádí ČČK
spolu s neziskovkami a zástupci obcí, nyní se nejvíce řeší budoucnost těchto lidí, do jednání aktivně
vstoupil kraj a město Mladá Boleslav, to je nyní nejdůležitější; materiální pomoci se dostalo v prvních
dnech opravdu dost a ta není aktuálně potřeba. Všem zúčastněným děkuji a držím nám všem palce. “

Kraj i město Mladá Boleslav zůstávají s oběma starosty i neziskovými organizacemi v kontaktu,
Odbor sociálních věcí města Mladá Boleslav intenzivně pomáhá. „ Všem moc děkuji za nasazení a
věřím, že situaci úspěšně zvládneme. Po zajištění provizorního ubytování bude důležité najít místa k



trvalému bydlení, a to tak, abychom co nejméně narušili dosavadní vazby těchto lidí, mimo jiné i na
školu nebo na zaměstnání,“ uzavřela hejtmanka.

https://stredoceskykraj.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/lide-z-vyhoreleho-domu-v-o
bci-borec-na-mladoboleslavsku-se-zacinaji-stehovat-do-nahradniho-ubytovani

https://stredoceskykraj.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/lide-z-vyhoreleho-domu-v-obci-borec-na-mladoboleslavsku-se-zacinaji-stehovat-do-nahradniho-ubytovani
https://stredoceskykraj.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/lide-z-vyhoreleho-domu-v-obci-borec-na-mladoboleslavsku-se-zacinaji-stehovat-do-nahradniho-ubytovani

